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(57) Спосіб каталітичного очищення води у елект-
ролізері з нерозчинними електродами, у якому в
міжелектродному просторі знаходиться гранульо-
ваний каталізатор, який відрізняється тим,  що
каталітичне очищення води проводять молекуляр-
ним киснем повітря, який розчиняють у воді з по-
дачею на електроди змінного струму промислової
частоти.

Винахід відноситься до каталітичних засобів
очищення води шляхом повного окислювання мо-
лекулярним киснем органічних і неорганічних з'єд-
нань і може бути використаний для знешкодження
промислових стічних вод, що містять токсичні з'єд-
нання, наприклад, похідний гідразіна - диметилгід-
разін, широко використовуваний у якості ракетного
палива.

Відомі способи каталітичної деструкції моле-
кулярним киснем на напівпровідникових каталіза-
торах (метал-окисел) (Электронные явления в ге-
терогенном катализе. Рогинский С.З. М.: "Наука",
1975, 270 с.; Патент США 4122671 кл. 60-218,
1978; А.с. СРСР 923942 МКИ B01J21/00, 1982). До
недоліків відомого способу відносяться низький
ступінь деструкції і необхідність проведення про-
цесу при високих температурах.

Найбільш близьким за технічною суттю є відо-
мий спосіб електрокаталітичного очищення води у
електролізері з нерозчинними електродами, у яко-
му в міжелектродному просторі знаходиться гра-
нульований каталізатор (Краснобородько И.Г. Де-
структивная очистка сточных вод от красителей. –
Л.: Химия, 1988. - с.141.). Недоліками відомого
способу є руйнування і втрата каталізатора з пото-
ком рідини, що очищається, а також порівняно ви-
сокі витрати електроенергії.

У основу винаходу поставлена задача ство-
рення способу каталітичного очищення води від
шкідливих з’єднань молекулярним киснем повітря
зі стабільною роботою каталізатора і порівняно
низькими витратами електроенергії.

Поставлена задача вирішується тим, що ката-
літичне очищення води проводять молекулярним

киснем повітря, який розчиняють у воді з подачею
на електроди змінного струму промислової час-
тоти.

Спосіб реалізується на проточному електролі-
зері, приведеному на фіг., що містить проточну
пластмасову ємкість 1, оснащену двома графіто-
вими електродами 2, між якими знаходиться ката-
лізатор 3. У залежності від швидкості протоку води
через електролізер і щільності току на виході,
очищена вода містить різні концентрації диметил-
гідразіна.

Спосіб здійснюється таким чином. Стічну воду,
яка потребує очищення, насичують киснем повітря
і прокачують через електролізер, подаючи на еле-
ктроди змінний струм промислової частоти. У за-
лежності від швидкості протоку води через елект-
ролізер і щільності струму на виході очищена вода
містить різні концентрації диметилгідразіна.

Приклад
Промводу, що містить 100 мг/л диметилгідра-

зіна прокачували через електролізер при подачі на
електроди змінного струму щільністю 2,5 А/дм2. На
виході з електролізера одержують воду, що міс-
тить 0,02 мг/л диметилгідразіна. Після 10 годин
роботи установки на виході вміст диметилгідразіна
не змінювався і складав 0,02 мг/л. Витрата елект-
роенергії склала 0,6 кВт/м3. При подачі на елект-
роди постійного струму щільністю 2,5 А/дм2 на ви-
ході з електролізера одержують воду, що містить
0,02 мг/л диметилгідразіна. Після 10 годин роботи
установки на виході вміст диметилгідразіна зміню-
вався і складав 0,05 мг/л, при цьому, витрата еле-
ктроенергії склала 3,8 кВт/м3.
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